

Инструкция для родителей.

На территории Ленинск-Кузнецкого муниципального округа за текущую неделю произошло 3 пожара, в результате которых погибло 2 детей.

Помните, пожар – непредсказуем, он может стать причинной трагической гибели ребёнка. Примите все меры, чтобы этой беды не произошло в вашем доме: напомните детям о правилах пожарной безопасности и обучите действиям на случай возгорания.

Родители, помните: особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.

Научите детей правильному поведению при пожаре!

При первых признаках пожара или задымления ребёнок сначала должен немедленно покинуть помещение и бежать в безопасное место – к соседям или на улицу.

Никогда нельзя прятаться при пожаре, даже если малыш сам виноват в возгорании. Убедите своего ребёнка, что он – самая главная ценность в вашей жизни, которую нужно спасти, прежде всего.